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середньострокову перспективу та діями НБУ, спрямованими на 
приведення існуючої інфляції до її цільового показника за допомогою 
процентної ставки та інших інструментів монетарної політики.  

Основними елементами монетарного режиму таргетування 
інфляції є:  

1) визначення НБУ стабільності цін головним завданням 
монетарної політики та встановлення чітких кількісних показників 
рівня інфляції;  

2) використання НБУ усіх інструментів монетарної політики для 
досягнення поставленої цілі;  

3) високий рівень операційної незалежності НБУ;  
4) відповідальність НБУ за досягнення встановленого цільового 

показника інфляції;  
5) проведення монетарної політики на основі оцінки 

інфляційного тиску та інфляційних очікувань. 
Основними технічними параметрами таргетування інфляції є:  
1) горизонт таргету, під яким розуміють часовий лаг, протягом 

якого НБУ за допомогою інструментів монетарної політики повинен 
утримувати значення таргету. Як правило, горизонт таргетування є 
комбінацією середньо- та короткострокового періоду, який 
складається з цільового орієнтиру на середньостроковий період 
(близько 3 років) у поєднанні з щорічним проголошенням значення 
таргету;  

2) вид таргету – обраний для таргетування один із показників 
інфляції – індекс споживчих цін або показник «базової» інфляції;  

3) числова інтерпретація таргету – вибір точного числового 
значення або діапазону, в межах якого допускаються коливання 
таргету;  

4) система підзвітності та відповідальності НБУ. 
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Диджиталізація бізнесу в сучасних умовах трансформації 

економічних відносин є підґрунтям для створення нових можливостей, 
цінностей та компетентностей, що, у свою чергу, дозволяє формувати 
стійкі конкурентні переваги. Ефективне функціонування суб’єктів 
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ринкових відносин можливе, за рахунок ідентифікації альтернативних 
конкурентних стратегій розвитку, з врахуванням диджитал-трендів. У 
цьому контексті, ключовим моментом є швидка адаптація диджитал-
технологій у господарську діяльність суб’єктів господарювання. 
Інформаційно-програмне забезпечення набуває важливого значення 
для бухгалтерського обліку підприємства поряд з організацією 
облікового процесу, наявністю висококваліфікованих працівників, 
системою документообігу та ін. Саме диджиталізація відповідає за 
збір, зберігання та обробку обліково-економічних даних, які 
використовуються для прийняття внутрішніх управлінських рішень, 
включаючи нефінансові операції, що безпосередньо впливають на 
обробку фінансових операцій. З метою охоплення системою 
бухгалтерського обліку всієї релевантної інформації, на основі 
транзакцій підприємства, необхідно пов’язати ресурси один з одним 
для введення інформації, надіслати інформацію правильному адресату 
для обробки і, нарешті, стороні, яка вимагає оброблених даних для 
прийняття управлінських рішень, формування звітності або контролю 
(включаючи аудит). Використання потужного програмного 
забезпечення, обладнання та цифрового інструментарію і формує 
конкурентні переваги підприємства на ринку. Диджиталізація 
відкриває перед суб’єктами підприємницької діяльності багато нових 
можливостей для подальшого ефективного розвитку та є дієвим 
механізмом у реалізації позитивних змін. 

Таким чином, комп’ютеризована система обліково-аналітичного 
забезпечення, з метою надання корисної інформації для прийняття 
ефективних рішень, повинна характеризуватися наступним: високий 
рівень точності та своєчасності фінансових даних, відповідна та 
синхронізована інформація з прийняттям рішень, спрощена та 
зрозуміла інформація, достатня гнучкість для змін та сталого розвитку.  
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Забезпечення швидкого і стійкого розвитку підприємств є 

однією з найбільш важливих завдань сучасного періоду економічної 
історії України. 

Загострення протиріч й існування тенденцій до їх подальшого 
зміцнення сигналізують про необхідність вдосконалення систем 


